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«Έμφραγμα» στις εμπορευματικές μεταφορές
Ελλάδας – Ιταλίας. Μειωμένες θέσεις καταγγέλλουν
τα ελληνικά φορτηγά
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«Έμφραγμα» στις εμπορευματικές μεταφορές μεταξύ Ελλάδας και Ιταλίας.

Ομοσπονδίες ελληνικών φορτηγών καταγγέλλουν τις ακτοπλοϊκές εταιρείες που
διεξάγουν τα συγκεκριμένα δρομολόγια για μειωμένη χωρητικότητα/θέσεις, με
αποτέλεσμα πολλά ελληνικά φορτηγά να μένουν σταθμευμένα στα λιμάνια για
αρκετές ημέρες.

Το θέμα έχει λάβει διαστάσεις, αρκετές ελληνικές λιανεμπορικές εταιρείες
“παρακολουθούν” το θέμα, ενώ αύριο (Σάββατο 10/9) το μεσημέρι είναι
προγραμματισμένη κινητοποίηση ομοσπονδιών ΦΔΧ στο λιμάνι της Πάτρας.

Η επιστολή των ΦΔΧ προς τα υπουργεία 
Μεταφορών και Ναυτιλίας  
Κύριοι, σας κάνουμε γνωστό ότι οι ναυτιλιακές εταιρείες που δραστηριοποιούνται
στις γραμμές Ελλάδα – Ιταλία – Ελλάδα με την συμπεριφορά τους τινάζουν στον αέρα
την διεθνή μεταφορά και τις εξαγωγές της χώρας μας.

Συγκεκριμένα από 120-130 φορτηγά που έχουν χωρητικότητα επιβιβάζουν 
μόνο 15-20 φορτηγά κατά την περίοδο που αυξάνεται η τουριστική κίνηση.
Χωρίς να τους ενδιαφέρει η οικονομική καταστροφή των αυτοκινητιστών διεθνών
μεταφορών. Γεμίζουν τα καράβια με τουρίστες, αδιαφορώντας για τις συνέπειες εις
βάρος μας.

Καλούμε τα αρμόδια Υπουργεία να παρέμβουν, διότι δεν είναι δυνατόν να συνεχιστεί
αυτή η κατάσταση. Δεν μπορούμε 3 μήνες στις αρχές του καλοκαιρού να μένουμε στα
λιμάνια της Ιταλίας για να έρθουν στην χώρα μας οι τουρίστες.

Στην συνέχεια 3 μήνες, να μην μπορούμε να αναχωρήσουμε από τα λιμάνια της χώρας
μας γιατί πρέπει να αναχωρήσουν οι τουρίστες.

Πρέπει οι ναυτιλιακές εταιρείες να διαθέτουν πλοία σύμφωνα με την κίνηση που



υπάρχει και όχι να βρίσκουν την εύκολη λύση, πετώντας έξω από τα πλοία τους
μεταφορείς με ότι αυτό συνεπάγεται.

Τα δρομολόγια όλων των συναδέλφων διαρκούν 6-8 ημέρες παραπάνω από ότι θα
διαρκούσαν εάν δεν υπήρχαν αυτές οι πρακτικές με συνέπεια να επιβαρύνεται το
κόστος του κάθε δρομολογίου.

Εάν δεν παρέμβετε άμεσα (δηλαδή εχθές) προκειμένου να προστατέψουμε την
δουλειά μας, είμαστε υποχρεωμένοι να προχωρήσουμε σε δυναμικές κινητοποιήσεις.

1) Σωματείο Αυτοκινητιστών Φορτηγών Δ.Χ. Διεθνών – Εθνικών και Ειδικών
Μεταφορών Ν. Αττικής.

2) Σωματείο Διεθνών – Εθνικών και Ειδικών Μεταφορών Ιδιοκτητών Φορτηγών
Αυτοκινήτων  – Ν. Πιερίας “Η Ακρόπολης”.

3) Σωματείο Αυτοκινητιστών Διεθνών – Εθνικών και Ειδικών Μεταφορών Νοτίου
Ελλάδος “Ο Αγώνας” Αρκαδία.


